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OBKLADY A DLAŽBY

Keramická dlažba je velmi odolnou podlahovou krytinou. Také u ní ovšem dochází postupem 
času k opotřebení povrchu. Často se také stává, že jsou do konkrétních prostor zvoleny dlaždice 
s nevhodným prostikluzem a povrch je buď nedostatečně protiskluzný, nebo naopak drsný až příliš, 
a tudíž obtížně čistitelný. Renovační systémy Dr. Schutz floor remake umožňují provést novou 
povrchovou úpravu na keramických dlažbách, vrátit jim ztracený lesk, upravit protiskluzné hodnoty 
povrchu, popřípadě také úplně barevně povrch přetvořit.

DR. SCHUTZ® FLOOR REMAKE
RENOVACE POVRCHU KERAMICKÝCH DLAŽEB

Prvním krokem při renovaci keramických dlažeb je jejich hloubkové vyčištění, 
odstranění všech případných ochranných nátěrů, vyčištění a oprava spár, 
jemný mikrobrus povrchu diamantovými pady. Pak už je možné přistoupit 
k aplikaci nátěrů.

SPECIÁLNÍ AKTIVAČNÍ PENETRACE
Aplikace penetrace Dr. Schutz Super Bond je nezbytně nutný krok 
pro to, aby na keramické dlažbě dokonale držely následně aplikované 
laky. Penetrace se nanáší na vyčištěný a suchý povrch, vmasíruje se do 
povrchu pomocí šedého sanačního padu a co nejdříve po jejím zaschnutí 
se pokračuje prvním nátěrem laku. Penetrace neobsahuje rozpouštědla 
a není filmotvorná.

TRANSPARENTNÍ RENOVACE POVRCHU
POLYURETANOVÝMI LAKY
Povrch keramické dlažby je možné opticky renovovat 2-komponentními 
polyuretanovými laky. Používá se speciální hustě zesíťovaný lak Dr. Schutz 
PU Anticolor, který nabízí optické varianty pololesk, mat a extramat. 
Tento lak má vysokou mechanickou i chemickou odolnost. Po aplikaci na 
keramickou dlažbu na ní zůstává jako její permanentní glazura.

BAREVNÁ RENOVACE POVRCHU
PIGMENTOVANÝMI LAKY
Pokud již nevyhovuje optický vzhled nebo je dlažba velmi poškozena, je 
možné volit kompletní barevnou renovaci povrchu. Pro ni se používá barevný 
2K-PU lak Dr. Schutz PU Color, který se vyrábí dle barevnic RAL K5, 
NCS 2, Sikkens a Pantone. Při barevné renovaci lze sáhnout k několika 
kreativním technikám, jako je např. čipsování nebo mramorování. Pro 
finální OnTop lakování se pak opět volí transparentní PU lak Dr. Schutz 
PU Anticolor nebo Dr. Schutz PU Siegel, který disponuje optickými 
variantami lesk, polomat, extramat a ultramat.

PROTISKLUZNÉ VARIANTY PŘI RENOVACI POVRCHU
Všechny laky mají standardně nastaveny protiskluzné hodnoty na R9 
a součinitel smykového tření v rozpětí 0,54–0,66. Do 2K-polyuretanových 
laků Dr. Schutz mohou být přidány systémové přísady R10 Antislip Add, 
R11 Antislip Add nebo duro plus L Add, a tím lze dosáhnout požadova-
ných protiskluzných a odolnostních vlastností povrchové úpravy. 
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